Вариант 1

10. Решите неравенство:   
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проведена касательная через точку с абсциссой 

х0 = 1. Вычислите тангенс угла наклона этой касательной к оси абсцисс.

30. Прямолинейное движение точки описывается законом  
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 Найдите её скорость и ускорение в момент времени t = 3. (Время измеряется в секундах, перемещение – в метрах).

4.  Докажите, что касательные, проведённые через точки графика функции 
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5. Чему равен угол, образованный касательными к графику функции  
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Вариант 2
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проведена касательная через точку с абсциссой 

х0 = -2. Вычислите тангенс угла наклона этой касательной к оси абсцисс.

30. Прямолинейное движение точки описывается законом  
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 Найдите её скорость и ускорение в момент времени t = 2. (Время измеряется в секундах, перемещение – в метрах).

4.  Докажите, что касательные, проведённые через точки графика функции 
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5. Чему равен угол, образованный касательными к графику функции  
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Вариант 3
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проведена касательная через точку с абсциссой 

х0 = -1. Вычислите тангенс угла наклона этой касательной к оси абсцисс.

30. Прямолинейное движение точки описывается законом  
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 Найдите её скорость и ускорение в момент времени t = 2. (Время измеряется в секундах, перемещение – в метрах).

4.  Докажите, что касательные, проведённые через точки графика функции 
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5. Чему равен угол, образованный касательными к графику функции  
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Вариант 4
10. Решите неравенство:   
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проведена касательная через точку с абсциссой 

х0 = -2. Вычислите тангенс угла наклона этой касательной к оси абсцисс.

30. Прямолинейное движение точки описывается законом  
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 Найдите её скорость и ускорение в момент времени t = 3. (Время измеряется в секундах, перемещение – в метрах).

4.  Докажите, что касательные, проведённые через точки графика функции 
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5. Чему равен угол, образованный касательными к графику функции  
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Вариант 1
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проведена касательная через точку с абсциссой 

х0 = 1. Вычислите тангенс угла наклона этой касательной к оси абсцисс.

30. Прямолинейное движение точки описывается законом  
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 Найдите её скорость и ускорение в момент времени t = 3. (Время измеряется в секундах, перемещение – в метрах).

4.  Докажите, что касательные, проведённые через точки графика функции 
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5. Чему равен угол, образованный касательными к графику функции  
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Вариант 2
10. Решите неравенство:   
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проведена касательная через точку с абсциссой 

х0 = -2. Вычислите тангенс угла наклона этой касательной к оси абсцисс.

30. Прямолинейное движение точки описывается законом  
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 Найдите её скорость и ускорение в момент времени t = 2. (Время измеряется в секундах, перемещение – в метрах).

4.  Докажите, что касательные, проведённые через точки графика функции 
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5. Чему равен угол, образованный касательными к графику функции  
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Вариант 3
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проведена касательная через точку с абсциссой 

х0 = -1. Вычислите тангенс угла наклона этой касательной к оси абсцисс.

30. Прямолинейное движение точки описывается законом  
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 Найдите её скорость и ускорение в момент времени t = 2. (Время измеряется в секундах, перемещение – в метрах).

4.  Докажите, что касательные, проведённые через точки графика функции 
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5. Чему равен угол, образованный касательными к графику функции  
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Вариант 4
10. Решите неравенство:   
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х0 = -2. Вычислите тангенс угла наклона этой касательной к оси абсцисс.
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 Найдите её скорость и ускорение в момент времени t = 3. (Время измеряется в секундах, перемещение – в метрах).

4.  Докажите, что касательные, проведённые через точки графика функции 
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5. Чему равен угол, образованный касательными к графику функции  
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Вариант 1
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проведена касательная через точку с абсциссой 

х0 = 1. Вычислите тангенс угла наклона этой касательной к оси абсцисс.

30. Прямолинейное движение точки описывается законом  
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 Найдите её скорость и ускорение в момент времени t = 3. (Время измеряется в секундах, перемещение – в метрах).

4.  Докажите, что касательные, проведённые через точки графика функции 
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